

ЛИПЕЦКАЯ КОММУНА

ЛИПЕЦК. Вор. обл.

16

4 МАЯ 40 Р

АРТИСТЫ—В ПОМОЩЬ ШКОЛАМ

346
На днях состоялось собрание комсомольцев и творческих работников городского театра. Секретарь горкома ВЛКСМ по пропаганде тов. Шестопалова сделала доклад о решениях X пленума ЦК ВЛКСМ и призвала актеров помочь самодеятельным кружкам школ в их подготовке к областной олимпиаде детского творчества.

Доклад вызвал оживленные прения. Артист М. С. Селянин говорил о необходимости дружной и согласованной работы актеров и педагогов. Недопустимы такие явления, когда артист, придя в школу помочь, тратит время на розыски комнаты для занятий, или его бесцеремонно просят „поскорее закончить занятие“, или зовсе не замечают его присутствия в школе.

Депутат горсовета артист В. В. Сеянский и секретарь парторганизации театра тов. Тамарина считают необходимым поставить в 1940 году пьесы с тематикой для детей школьного возраста. В антрактах с детьми надо проводить беседы, которые помогли бы им уяснить просмотренное.

О необходимости более широкой

и углубленной педагогической пропаганды говорил артист М. Д. Гравин. Дом учителя, клубы города не занимаются ни педагогической пропагандой, ни работой с детьми. В руководстве кружками помочь школам должны и радиоузел и госфотография.

Секретарь комсомольской организации артистка Н. Брусенцова призвала мастеров сцены помочь своими знаниями и опытом школьной самодеятельности. Директор театра тов. Поварени заявил, что артисты выражают горячее желание помогать педагогам в подготовке к смотру детского творчества. А. И. Дуван и другие артисты в прошлом году консультировали руководителей школьных драмеружков, и их помощь получила высокую оценку у педагогов.

Артисты А. И. Дуван, Е. Д. Валуйский, Н. А. Васильева, Н. В. Брусенцова, М. Г. Меняйлова, М. С. Селянин, Ю. Г. Лаппа-Старженецкий, С. И. Турченко, П. М. Микулин и Г. М. Сапронов изъяснили желание помочь школьным кружкам самодеятельности в подготовке к областной олимпиаде детского творчества.